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回答者属性：居住地（年齢別・性別・職業別・前回回答有無別）

【年齢別・居住地】 【職業別・居住地】

90%

97%

97%

8%

2%

2%

2%

1%

0.7%

会社員

(N=466)

公務員

(N=199)

農業

(N=145)

95%

92%

96%

3%

6%

3%

2%

2%

0.9%

20代以下

(N=60)

30～40代
(N=423)

50～60代
(N 854)

100%

93%

93%

7%

7%

漁業

(N=58)

林業

(N=15)

工業

(N=44)

98%

100%

2% 0.4%

1%

(N=854)

70代以上

(N=462)

不明

(N=52)

全体
95%

99%

83%

5%

1%

17%

物流・輸送

(N=44)

商業

(N=77)

観光業

(N=6)

学生

96% 3%
1%

全体

(N=1,851)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

沿線自治体 その他十勝 十勝以外 無回答

【性別・居住地】

100%

99%

99%

0.6%

0.5%
0.7%

学生

(N=6)

主婦

(N=171)

無職

(N=436)

その他

95%

98%

79%

4%

1%

7%

1%

0.2%

14%

男

(N=1,364)

女

(N=459)

不明

(N=28)
95%

91%

96%

4%

6%

3%

0.7%

3%

1%

その他

(N=149)

不明

(N=35)

全体

(N=1,851)

75% 80% 85% 90% 95% 100%

96% 3%
1%

( )

全体

(N=1,851)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

沿線自治体 その他十勝 十勝以外 無回答

【前回回答有無別・居住地】

99%

91%

98%

0.7%

7%

0.1%

2%

2%

回答した

(N=1,034)
回答していない

(N=771)

不明

75% 80% 85% 90% 95% 100%

沿線自治体 その他十勝 十勝以外 無回答

【前回回答有無別・居住地】

98%

96% 3%

2%

1%
(N=46)

全体

(N=1,851)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

沿線自治体 その他十勝 十勝以外 無回答 2



回答者属性：年齢（居住地別・性別・職業別・前回回答有無別）

【居住地別・年齢】 【職業別・年齢】

3%

3%

22%

40%

46%

44%

26%

13%

3%
沿線自治体

(N=1,771)

その他十勝

(N=62)

5%

8%

1%

39%

48%

21%

50%

43%

55%

5%

20%

2%

2%

3%

会社員

(N=466)
公務員

(N=199)
農業

(N=145)

6%

3%

39%

23%

44%

46%

11%

25% 3%

十勝以外

(N=18)

全体

(N=1,851)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

3%

2%

19%

13%

20%

47%

47%

64%

26%

27%

14%

5%

13%

漁業

(N=58)
林業

(N=15)
工業

(N=44)
物流 輸送0% 20% 40% 60% 80% 100%

20代以下 30～40代 50～60代 70代以上 無回答

3% 21% 47% 27% 2%
男

(N=1,364)

2% 34%

13%

17%

48%

56%

67%

11%

26%

17%

5%

5%

物流・輸送

(N=44)
商業

(N=77)
観光業

(N=6)
学生

【性別・年齢】

5%

3%

30%

11%

23%

43%

32%

46%

19%

21%

25%

3%

36%

3%

( , )

女

(N=459)

不明

(N=28)

全体

(N=1,851)

83%

5%

0.2%

1%

23%

1%

13%

51%

33%

52%

17%

63%

33%

17%

4%

2%

0 7%

学生

(N=6)
主婦

(N=171)
無職

(N=436)
その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20代以下 30～40代 50～60代 70代以上 無回答

1%

3%

13%

9%

23%

52%

46%

46%

33%

26%

25%

0.7%

20%

3%

(N=149)
不明

(N=35)
全体

(N=1,851)

0% 20% 40% 60% 80% 100%
回答した

【前回回答有無別・年齢】

20代以下 30～40代 50～60代 70代以上 無回答
2%

5%

20%

28%

7%

48%

44%

41%

28%

20%

37%

2%

3%

15%

回答した

(N=1,034)
回答していない

(N=771)
不明

(N=46)

全体
3% 23% 46% 25% 3%

全体

(N=1,851)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20代以下 30～40代 50～60代 70代以上 無回答
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回答者属性：性別（居住地別・年齢別・職業別・前回回答有無別）

【居住地別・性別】 【職業別・性別】

84%

79%

84%

16%

21%

15%

0.6%

0.5%

0.7%

会社員

(N=466)

公務員

(N=199)

農業

(N=145)

73%

87%

26%

10%

1%

3%

沿線自治体

(N=1,771)

その他十勝

(N=62)

74%

93%

91%

26%

7%

7% 2%

( )

漁業

(N=58)

林業

(N=15)

工業

(N=44)

物流・輸送

72%

74%

6%

25%

22%

2%

十勝以外

(N=18)

全体

(N=1,851)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

84%

83%

67%

67%

14%

16%

33%

33%

2%

1%

物流・輸送

(N=44)

商業

(N=77)

観光業

(N=6)

学生

(N 6)

63% 37%
20代以下

(N=60)

30～40代

男性 女性 無回答

【年齢別・性別】

67%

84%

70%

33%

99%

14%

28%

0.6%

2%

2%

(N=6)

主婦

(N=171)

無職

(N=436)

その他

(N=149)

67%

76%

80%

32%

23%

19%

0.7%

1%

1%

代

(N=423)

50～60代
(N=854)

70代以上

(N=462)

不明

51%

74%

23%

25%

26%

2%

不明

(N=35)

全体

(N=1,851)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 女性 無回答

52%

74%

29%

25%

19%

2%

不明

(N=52)

全体

(N=1,851)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 女性 無回答

76%

71%

24%

27%

0.7%

2%

回答した

(N=1,034)

回答していない

(N=771)

【前回回答有無別・年齢】

63%

74%

20%

25%

17%

2%

不明

(N=46)

全体

(N=1,851)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 女性 無回答
4



回答者属性：職業（居住地別・年齢別・性別・前回回答有無別）

【居住地別 職業】

24% 11% 8% 3%

1%

2%
2%

4%

0.3%0.3%

10% 24% 8% 2%
沿線自治体

(N=1,771)
38%

43%

25%

23%

3%

7%

3%

0.5%
2%

2%

2%

4%2%

8% 13%

9% 1%

3%

5% 0.7%

20代以下

(N=60)

30～40代
(N 423)

【居住地別・職業】 【年齢別・職業】

58%

56%

6%

11%

5%

6%

2%
5%

3%2%
2%
2%
3%

17%

10%

6%

3%

6%

その他十勝

(N=62)

十勝以外

(N=18)

27%

5%

10% 9%

6%

3%

3%

3%

0.8%

0.9%
3%

1%

4%

2%

1%

5%

4%

0.2%
0.5%

0.2%

10%

6%

17%

59%

9%

11%

2%

2%

(N=423)

50～60代
(N=854)

70代以上

(N=462)

不明

25% 11% 8% 3%
1%
2%

2%4%

0.3% 0.3%

9% 24% 8% 2%
全体

(N=1,851)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

会社員 公務員 農業 漁業 林業 工業 物流・輸送

17%

25%

6%

11%

8%

8%

6%

3%

4%

0.8%

2%

4%

2%

8%

4%

0.3%

2%

0.3%

13%

9%

17%

24%

2%

8%

13%

2%

不明

(N=52)

全体

(N=1,851)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

会社員 公務員 農業 漁業 林業 工業 物流・輸送会社員 公務員 農業 漁業 林業 工業 物流 輸送

商業 観光業 学生 主婦 無職 その他 無回答

会社員 公務員 農業 漁業 林業 工業 物流 輸送

商業 観光業 学生 主婦 無職 その他 無回答

【性別・職業】 【前回回答有無別・職業】

29%

16%

12%

9%

9%

5%

3%

3%

1%

0.2%
3%

0.7%

3%

1%

5%

3%

0.3%

0.4%

0.3%

0.4%

37%

27%

14%

8%

9%

1%

2%

男

(N=1,364)

女

(N=459)

24%

28%

11%

11%

7%

8%

3%

3%

0.7%

1%
2%

3%

2%

3%

3%

5%

0.4%

0.3%

0.1%

0.6%

9%

10%

27%

19%

8%

8%

2%

0.8%

回答した

(N=1,034)

回答していない

(N=771)

11%

25%

4%

11%

4%

8% 3%
0.8%

0.7%

4%

2%

1%

4%

2%

4%

4%

0.3% 0.3%

4%

9%

25%

24%

11%

8%

32%

2%

不明

(N=28)

全体

(N=1,851)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

9%

25%

9%

11%

9%

8%

4%

3%
0.8%

2%
2%

9%

4%

0.3% 0.3%

7%

9%

28%

24%

7%

8%

20%

2%

不明

(N=46)

全体

(N=1,851)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

会社員 公務員 農業 漁業 林業 工業 物流・輸送

商業 観光業 学生 主婦 無職 その他 無回答

会社員 公務員 農業 漁業 林業 工業 物流・輸送

商業 観光業 学生 主婦 無職 その他 無回答
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回答者属性：前回回答有無（居住地別・年齢別・性別・職業別）

【居住地別・前回回答有無】 【職業別・前回回答有無】

58%

11%

40%

89%

3%
沿線自治体

(N=1,771)

その他十勝

(N=62)

53%

57%

52%

46%

41%

45%

0.9%

2%

3%

会社員

(N=466)

公務員

(N=199)

農業

(N=145)

6%

56%

89%

42%

6%

2%

十勝以外

(N=18)

全体

(N=1,851)

55%

47%

52%

52%

41%

53%

48%

48%

3%
漁業

(N=58)

林業

(N=15)

工業

(N=44)
物流・輸送

40% 60%
20代以下

(N=60)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答した 回答していない 無回答

52%

43%

67%

17%

48%

52%

33%

83%

5%

(N=44)
商業

(N=77)
観光業

(N=6)
学生

(N=6)

【年齢別・前回回答有無】

48%

58%

63%

51%

40%

34%

0.7%

2%

4%

30～40代
(N=423)

50～60代
(N=854)

70代以上

(N=462)

53%

64%

58%

57%

45%

33%

40%

17%

2%

3%

2%

26%

主婦

(N=171)

無職

(N=436)

その他

(N=149)

不明

38%

56%

48%

42%

13%

2%

不明

(N=52)

全体

(N=1,851)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答した 回答していない 無回答

57%

56%

17%

42%

26%

2%

(N=35)

全体

(N=1,851)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答した 回答していない 無回答

57%

53%

40%

45%

2%

2%

男

(N=1,364)

女

(N=459)

【性別・前回回答有無】

25%

56%

46%

42%

29%

2%

不明

(N=28)

全体

(N=1,851)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答した 回答していない 無回答 6



運転頻度（居住地別・年齢別・性別・職業別・前回回答有無別）

66% 19% 8% 2%
4%
2%沿線自治体

(N=1,771)
58% 28% 3% 8% 2%

20代以下

(N=60) 83% 11% 6%0.2%
会社員

(N=466)

【居住地別・運転頻度】 【年齢別・運転頻度】 【職業別・運転頻度】

66%

39%

19%

33%

11%

22% 6%

2%
2%その他十勝

(N=62)

十勝以外

(N=18)

76%

72%

46%

18%

16%

24%

4%

9%

14%

0.5%

0.6%

3%

1%

2%

9%

0.6%

4%

30～40代
(N=423)

50～60代
(N=854)

70代以上

(N=462)

75%

56%

66%

20%

34%

19%

4%

7%

7%

1%

1%

3%

0.7%

3%

0.7%

2%

公務員

(N=199)

農業

(N=145)

漁業

(N=58)

林業

66% 19% 8%
4%
2%全体

(N=1,851)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日 週数回 月数回 ほとんど運転しない 運転しない 無回答

46%

66%

21%

19%

4%

8%

4%

2%

10%

4%

15%

2%

不明

(N=52)

全体

(N=1,851)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日 週数回 月数回 ほとんど運転しない 運転しない 無回答

73%

84%

86%

73%

13%

9%

9%

17%

7%

2%

5%

2%

3%

13%

3%

林業

(N=15)

工業

(N=44)

物流・輸送

(N=44)

商業

(N=77)

1% 1%回答した

毎日 週数回 月数回 ほとんど運転しない 運転しない 無回答

1% 1%男

67%

51% 27%

17%

12%

67%

2%

17%

8% 0.6%

( )

観光業

(N=6)

学生

(N=6)

主婦

(N=171)

無職

【性別・運転頻度】 【前回回答有無別・運転頻度】

67%

65%

43%

66%

19%

19%

24%

19%

8%

9%

7%

8%

1%

2%

2%

3%

5%

2%

4%

1%

0.9%

24%

2%

回答した

(N=1,034)

回答していない

(N=771)

不明

(N=46)

全体

(N=1,851)

68%

60%

36%

66%

19%

19%

18%

19%

8%

8%

14%

8%

1%

3%

2%

2%

9%

4%

4%

1%

2%

29%

2%

男

(N=1,364)

女

(N=459)

不明

(N=28)

全体

(N=1 851)

46%

70%

49%

66%

25%

15%

6%

19%

13%

9%

17%

8%

4%

2%

9%

5%

3%

4%

3%

26%

2%

無職

(N=436)

その他

(N=149)

不明

(N=35)

全体

(N=1,851)(N 1,851)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日 週数回 月数回 ほとんど運転しない 運転しない 無回答

(N 1,851)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日 週数回 月数回 ほとんど運転しない 運転しない 無回答

(N 1,851)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日 週数回 月数回 ほとんど運転しない 運転しない 無回答

7



大樹～広尾間利用頻度（居住地別・年齢別・性別・職業別・前回回答有無別・目的別）

【居住地別・大樹～広尾間利用頻度】 【年齢別・大樹～広尾間利用頻度】 【職業別・大樹～広尾間利用頻度】

9%

8%

30%

26%

45%

42%

14%

21%

1%
1%

3%

沿線自治体

(N=1,771)

その他十勝

(N=62)

8%

13%

9%

28%

31%

30%

30%

39%

47%

30%

16%

13%

3%

0.9%

0.4%
1%

20代以下

(N=60)

30～40代
(N=423)

50～60代
(N 854)

15%

5%

7%

32%

37%

28%

40%

44%

46%

12%

13%

18%

0.4%

1%

1%

会社員

(N=466)

公務員

(N=199)

農業

(N=145)

9%

6%

29%

44%

45%

39%

15%

6% 6%

1%

十勝以外

(N=18)

全体

(N=1,851)

4%

15%

9%

26%

40%

29%

50%

23%

45%

17%

6%

15%

2%

1%

2%

15%

1%

(N=854)

70代以上

(N=462)

不明

(N=52)

全体

(N=1,851)

7%

40%

11%

39%

40%

40%

27%

30%

47%

13%

57%

25%

7%

7%

2%

7%

2%

漁業

(N=58)

林業

(N=15)

工業

(N=44)

物流・輸送

(N 44)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日 週数回 月数回 ほとんど利用しない 利用したことがない 無回答

( )

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日 週数回 月数回 ほとんど利用しない 利用したことがない 無回答

10%

17%

33%

38%

33%

17%

36%

33%

17%

16%

17%

33%

2%

(N=44)

商業

(N=77)

観光業

(N=6)

学生

(N=6)

主婦

【性別・大樹～広尾間利用頻度】 【大樹～広尾間利用目的別・大樹～広尾間利用頻度】

10%

6%

7%

9%

31%

25%

25%

29%

46%

43%

29%

45%

12%

22%

11%

15%

0.7%

2%

1%

0.7%

2%

29%

1%

男

(N=1,364)

女

(N=459)

不明

(N=28)

全体

1%

3%

7%

9%

29%

21%

28%

26%

48%

53%

46%

26%

18%

18%

15%

20%

2%

1%

2%

2%

2%

20%

主婦

(N=171)

無職

(N=436)

その他

(N=149)

不明

(N=35)

42%

4%

4%

27%

35%

33%

23%

54%

54%

5%

6%

9%

1%

0.8%

0.3%

0.3%

0.7%

1%

0.2%

通勤・通学

(N=150)

通院

(N=607)

家事・買物

(N=891)

仕事（営業・運送等）9% 29% 45% 15% 1%1%(N=1,851)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日 週数回 月数回 ほとんど利用しない 利用したことがない 無回答

9% 29% 45% 15%
1%

1%
全体

(N=1,851)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日 週数回 月数回 ほとんど利用しない 利用したことがない 無回答

15%

4%

2%

11%

41%

30%

24%

36%

50%

42%

31%

7%

15%

27%

18%

0.3%

0.4%

2%

4%

0.7%

0.4%

2%

6%

仕事

(N=586)

観光・レジャー

(N=512)

その他

(N=245)

不明

(N=225)

（営業 運送等）

【前回回答有無別・大樹～広尾間利用頻度】
8% 33% 46% 11%

0.9%
1%

全体

(N=3,216)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日 週数回 月数回 ほとんど利用しない 利用したことがない 無回答

9%

9%

32%

27%

17%

46%

43%

43%

12%

19%

15%

0.5%

2%

4%

0.7%

1%

20%

回答した

(N=1,034)

回答していない

(N=771)

不明

(N=46)

全体

【前 答有 樹 広 頻度】

9% 29% 45% 1% 1%
全体

(N=1,851)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日 週数回 月数回 ほとんど運転しない 運転しない 無回答

8



大樹～広尾間利用目的（居住地別）

【回答全体】 891家事・買物【回答 体】

n=1,851

891

607

586

512

245

家事 買物

通院

仕事(営業・運送等）

観光・レジャー

その他 245

150

225

0 200 400 600 800 1000

その他

通勤・通学

無回答

（件）

870

586

家事・買物

通院

6

6

家事・買物

通院

【十勝以外】

n=18

【沿線自治体】

n=1,771

541

460

219

125

観光・レジャー

仕事(営業・運送等）

その他

通勤・通学

11

12

7

6

観光・レジャー

仕事(営業・運送等）

その他

通勤・通学125

224

0 200 400 600 800 1000

通勤 通学

無回答

（件）

15家事・買物

6

1

0 10 20

通勤 通学

無回答

（件）

【その他十勝】

n=62 15

15

46

28

家事 買物

通院

観光・レジャー

仕事(営業・運送等）

他

n=62

19

19

0

0 10 20 30 40 50

その他

通勤・通学

無回答

（件） 9



大樹～広尾間利用目的（年齢別）

【50～60代】

n=854

【回答全体】

n=1,851

891

607

586

512

家事・買物

通院

仕事(営業・運送等）

観光・レジャー

その他

409

275

304

248

家事・買物

通院

観光・レジャー

仕事(営業・運送等）245

150

225

0 200 400 600 800 1000

その他

通勤・通学

無回答

（件）

248

107

67

105

0 100 200 300 400 500

仕事(営業・運送等）

その他

通勤・通学

無回答

（件）

n=60

【20代以下】 【70代以上】

n=462

26

8

20

家事・買物

通院

観光・レジャー

202

197

家事・買物

通院
20

26

8

8

8

観光 レジャ

仕事(営業・運送等）

その他

通勤・通学

無回答

63

84

80

4

48

観光・レジャー

仕事(営業・運送等）

その他

通勤・通学

無回答

【30～40代】 【不明】

0 10 20 30 （件）

234家事・買物

48

0 50 100 150 200 250

無回答

（件）

20家事・買物

n=52n=423 111

178

145

48

通院

観光・レジャー

仕事(営業・運送等）

その他

通勤 通学

16

21

9

2

通院

観光・レジャー

仕事(営業・運送等）

その他

通勤 通学

10

66

53

0 50 100 150 200 250

通勤・通学

無回答

（件）

5

11

0 10 20 30

通勤・通学

無回答

（件）



大樹～広尾間利用目的（性別）

【 答全体】 【女性】 n=459【回答全体】 n=1,851

891

607

家事・買物

通院

272

170

家事・買物

通院

586

512

245

仕事(営業・運送等）

観光・レジャー

その他

通勤 通学

55

108

74

観光・レジャー

仕事(営業・運送等）

その他

150

225

0 200 400 600 800 1000

通勤・通学

無回答

（件）

30

79

0 100 200 300

通勤・通学

無回答

（件）

n=1,364【男性】 【不明】 n=28

614家事 買物 5家事・買物614

432

524

399

家事・買物

通院

観光・レジャー

仕事(営業・運送等）

5

5

7

5

家事・買物

通院

観光・レジャー

仕事(営業・運送等）

170

119

138

(

その他

通勤・通学

無回答

1

1

8

その他

通勤・通学

無回答

11

0 100 200 300 400 500 600 700（件） 0 2 4 6 8 10 （件）



大樹～広尾間利用目的（職業別）

n=466【会社員】 n=199【公務員】 n=145【農業】【回答全体】 n=1,851 n 466【会社員】 【公務員】 【農業】【回答全体】 n 1,851

891

607

586

512

245

150

家事・買物

通院

仕事(営業・運送等）

観光・レジャー

その他

通勤・通学

199

106

243

138

50

79

家事・買物

通院

観光・レジャー

仕事(営業・運送等）

その他

通勤・通学

124

66

79

88

28

29

家事・買物

通院

観光・レジャー

仕事(営業・運送等）

その他

通勤・通学

81

53

44

42

9

7

家事・買物

通院

観光・レジャー

仕事(営業・運送等）

その他

通勤・通学

n=58【漁業】 n=15【林業】 n=44【工業】 n=44【物流・輸送】

150

225

0 200 400 600 800 1000

通勤 通学

無回答

（件）

79

61

0 50 100 150 200 250 300

通勤 通学

無回答

（件）

29

23

0 50 100 150

通勤 通学

無回答

（件）

7

20

0 20 40 60 80 100

通勤 通学

無回答

（件）

29家事・買物 6家事・買物 16家事・買物 13家事・買物

31

18

13

3

1

6

通院

観光・レジャー

仕事(営業・運送等）

その他

通勤・通学

無回答

5

11

2

0

2

4

通院

観光・レジャー

仕事(営業・運送等）

その他

通勤・通学

無回答

14

29

11

4

7

2

0 10 20 30

通院

観光・レジャー

仕事(営業・運送等）

その他

通勤・通学

無回答

（件）

6

36

9

3

3

3

通院

観光・レジャー

仕事(営業・運送等）

その他

通勤・通学

無回答

111

71

9

家事・買物

通院

観光・レジャー

1

0

0

家事・買物

通院

観光・レジャー

n=77【商業】 n=6【観光業】 n=6【学生】 n=171【主婦】

0 10 20 30 40 50 （件） 0 2 4 6 8 10 12 （件） 0 10 20 30 （件） 0 10 20 30 40 （件）

20

19

46

家事・買物

通院

観光・レジャー

2

0

3

家事・買物

通院

観光・レジャー

35

23

5

32

0 50 100 150

仕事(営業・運送等）

その他

通勤・通学

無回答

（件）

3

0

3

0

0 1 2 3 4

仕事(営業・運送等）

その他

通勤・通学

無回答

（件）

35【不明】

14

7

3

5

0 10 20 30 40 50

仕事(営業・運送等）

その他

通勤・通学

無回答

（件）

2

0

1

1

0 1 2 3 4

仕事(営業・運送等）

その他

通勤・通学

無回答

（件）

n=436【無職】 n=149【その他】 n=35【不明】

219

185

15

106

家事・買物

通院

観光・レジャー

仕事(営業・運送等）

60

39

46

40

家事・買物

通院

観光・レジャー

仕事(営業・運送等）

10

12

7

9

家事・買物

通院

観光・レジャー

仕事(営業・運送等）

12

85

4

41

0 50 100 150 200 250

その他

通勤・通学

無回答

（件）

30

5

13

0 20 40 60 80 100

その他

通勤・通学

無回答

（件）

3

1

14

0 2 4 6 8 10 12 14 16

その他

通勤・通学

無回答

（件）



大樹～広尾間利用目的（前回回答有無別）

【 答全体】 【回答していない】 n=771【回答全体】 N=1,851

891

607

家事・買物

通院

344

221

家事・買物

通院

観光 ジ586

512

245

仕事(営業・運送等）

観光・レジャー

その他

通勤 通学

272

196

119

65

観光・レジャー

仕事(営業・運送等）

その他

通勤・通学
150

225

0 200 400 600 800 1000

通勤・通学

無回答

（件）

65

89

0 100 200 300 400

通勤 通学

無回答

（件）

n=1,034【回答した】 【不明】 N=46

530家事・買物 17家事・買物530

373

304

309

家事 買物

通院

観光・レジャー

仕事(営業・運送等）

13

10

7

家事 買物

通院

観光・レジャー

仕事(営業・運送等）

123

85

120

その他

通勤・通学

無回答

3

0

16

その他

通勤・通学

無回答

13

0 100 200 300 400 500 600（件） 0 5 10 15 20 （件）



高速利用頻度（居住地別・年齢別・性別・職業別・前回回答有無別・目的別）

【居住地別・高速利用頻度】 【年齢別・高速利用頻度】 【職業別・高速利用頻度】

6%

3%

5%

32%

31%

29%

52%

53%

58%

10%

13%

10%

0.4%

2%

0.5%

1%

会社員

(N=466)

公務員

(N=199)

農業

(N=145)

漁業

3%

6%

4%

42%

35%

24%

37%

49%

58%

15%

9%

12%

3%

2%

2%
0.6%

20代以下

(N=60)

30～40代
(N=423)

50～60代
(N 854)

4%

13%

26%

18%

54%

44%

12%

23%

3%
1%

3%

沿線自治体

(N=1,771)

その他十勝

(N=62)
5%

13%

9%

30%

6%

26%

40%

25%

32%

59%

27%

64%

34%

7%

13%

2%

2%

3%

7%

2%

漁業

(N=58)

林業

(N=15)

工業

(N=44)
物流・輸送

(N=44)

1%

13%

4%

18%

31%

25%

56%

27%

54%

18%

12%

13%

2%

5%

4%

3%

3%

13%

1%

(N=854)

70代以上

(N=462)

不明

(N=52)

全体

(N=1,851)

4%

22%

25%

56%

54%

22%

13% 3%
1%

十勝以外

(N=18)

全体

(N=1,851)

6%

17%
0.6%

36%

50%

33%

24%

43%

33%

17%

54%

12%

17%

33%

16%

3%

4% 1%

商業

(N=77)

観光業

(N=6)

学生

(N=6)

主婦

(N=171)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日 週数回 月数回 ほとんど利用しない 利用したことがない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日 週数回 月数回 ほとんど利用しない 利用したことがない 無回答

【性別・高速利用頻度】
【大樹～広尾間利用目的別・高速利用頻度】

0.7%

3%

6%

4%

15%

19%

20%

25%

58%

60%

37%

54%

19%

13%

9%

13%

5%

5%

3%

3%

2%

26%

1%

( )

無職

(N=436)

その他

(N=149)

不明

(N=35)

全体

(N=1 851)

9%

2%

2%

34%

24%

23%

49%

60%

60%

7%

11%

12%

0.7%

2%

2%

0.8%

0.4%

通勤・通学

(N=150)
通院

(N=607)
家事・買物

(N=891)

4%

2%

4%

4%

26%

23%

21%

55%

50%

29%

11%

17%

18%

2%

5%

4%

0.6%

2%

25%

男

(N=1,364)

女

(N=459)

不明

(N=28)

全体

【大樹 広尾間利用目的別 高速利用頻度】

(N=1,851)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日 週数回 月数回 ほとんど利用しない 利用したことがない 無回答

9%

2%

1%

6%

34%

24%

23%

17%

49%

61%

53%

51%

7%

11%

18%

14%

0.3%

1%

4%

5%

0.2%

0.6%

0.8%

7%

仕事

(N=586)
観光・レジャー

(N=512)
その他

(N=245)

不明

(N=225)

（営業・運送等）25% 54% 13% 3% 1%
全体

(N=1,851)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日 週数回 月数回 ほとんど利用しない 利用したことがない 無回答

【前回回答有無別・高速利用頻度】 6%

4% 26% 57% 11% 2%0.9%

(N=225)

全体

(N=3,216)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日 週数回 月数回 ほとんど利用しない 利用したことがない 無回答

3%

5%

26%

25%

15%

56%

51%

41%

11%

15%

13%

3%

3%

2%

0.4%

0.9%

28%

回答した

(N=1,034)

回答していない

(N=771)

不明

(N=46)

【前 答有 高 頻度】

4% 25% 54%
13%

3% 1%
全体

(N=1,851)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日 週数回 月数回 ほとんど運転しない 運転しない 無回答
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1%③医療施設等

政策目標重視度（居住地別）
【回答全体】

77%

56%

15%

30%

3%

7%

2%

3%

2%

2%

2%

3%

③医療施設等

への速達性

②事故軽減、

産業支援

①多重性

n=1,851

60% 24% 8%
3%

2%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①多重性、

孤立の回避

特に重視すべき やや重視すべき どちらとも言えない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

【十勝以外】

n=18

【沿線自治体】

n=1,771 56% 28%
6%

6%
6%

③医療施設等

への速達性
78% 15%

3%
2%
1%

2%

2%
③医療施設等

への速達性

56%

56%

17%

22%

11%

6%

11%

11%

6%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

②事故軽減、

産業支援

①多重性、

孤立の回避

56%

59%

30%

25%

7%

8%

3%

3%

2%

2%

3%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

②事故軽減、

産業支援

①多重性、

孤立の回避

【その他十勝】

n=62
61% 37%

③医療施設等

0% 20% 40% 60% 80% 100%0% 20% 40% 60% 80% 100%

特に重視すべき やや重視すべき どちらとも言えない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

特に重視すべき やや重視すべき どちらとも言えない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

61%

53%

37%

42%

2%

5%

③

への速達性

②事故軽減、

産業支援

①多重性

15

81% 16% 3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①多重性、

孤立の回避

特に重視すべき やや重視すべき どちらとも言えない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答



政策目標重視度（年齢別）

【50 60代】【回答全体】
77%

56%

15%

30%

3%

7%

2%

3%

3%

1%

2%

2%

3%

③医療施設等

への速達性

②事故軽減、

産業支援

①多 性

【50～60代】

n=854

【回答全体】

n=1,851
77%

57%

16%

30%

2%

7%

2%

3%

0.9%

1%

2%

2%

③医療施設等

への速達性

②事故軽減、

産業支援
60% 24% 8%

3%
2%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①多重性

孤立の回避

特に重視すべき やや重視すべき どちらとも言えない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

57%

60%

30%

27%

7%

7%

3%

3%
2%

2%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

産業支援

①多重性

孤立の回避

特に重視すべき やや重視すべき どちらとも言えない

n=60

【20代以下】 【70代以上】

n=462
73% 23% 3%

③医療施設等

への速達性
74% 15% 5%

2%
1%

3%
③医療施設等

への速達性

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

60%

65%

32%

30%

7%

3%

2%

2%

②事故軽減、

産業支援

①多重性

孤立の回避

50%

53%

31%

22%

8%

11%

3%

4%

2%

2%

6%

7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

②事故軽減、

産業支援

①多重性

孤立の回避

【30～40代】
【不明】

n=423

0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100%

特に重視すべき やや重視すべき どちらとも言えない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

特に重視すべき やや重視すべき どちらとも言えない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

n=52n=423

79%

61%

14%

29%

5%

6%

0.7%

2%

0.7%

1%

0.2%

0.7%

③医療施設等

への速達性

②事故軽減、

産業支援

①多重性

77%

56%

13%

31% 2%

4%

4%

2%

2%

4%

6%

③医療施設等

への速達性

②事故軽減、

産業支援

①多重性

16

67% 21% 7% 3%
0.9%

0.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①多重性

孤立の回避
58% 21% 6% 8%

2%
6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①多重性

孤立の回避

特に重視すべき やや重視すべき どちらとも言えない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

特に重視すべき やや重視すべき どちらとも言えない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答



政策目標重視度（性別）

【女性】 n=459【回答全体】 n=1,851

77% 15%
3%

2%
1%

2%
③医療施設等

への速達性
79% 13% 3%

2%

0.7%
3%

③医療施設等

への速達性

56% 30% 7%
3%

2%

2%

3%
②事故軽減、

産業支援

①多重性

53%

61%

32%

24%

7%

8%

2%

3%

2%

1%

1%

4%

5%

②事故軽減、

産業支援

①多重性

孤立の回避

60% 24% 8%
3% 3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①多重性、

孤立の回避

特に重視すべき やや重視すべき どちらとも言えない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

特に重視すべき やや重視すべき どちらとも言えない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

n=1,364【男性】 【不明】 n=28男

77%

58%

16%

29%

3%

7%

2%

2%

1%

2%

1%
③医療施設等

への速達性

②事故軽減、

46%

32%

29%

32%

4%

7%

11%

11%

4% 7%

18%

③医療施設等

への速達性

②事故軽減、
58%

60%

29%

24%

7%

8%

2%

4%
2%

2%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

産業支援

①多重性

孤立の回避

32%

29%

32%

36%

7%

7%

11%

14%

18%

14%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

産業支援

①多重性

孤立の回避

17

特に重視すべき やや重視すべき どちらとも言えない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

特に重視すべき やや重視すべき どちらとも言えない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答



政策目標重視度（職業別）

n=466【会社員】 n=199【公務員】 n=145【農業】【回答全体】 n=1,851

78%

60%

64%

16%

30%

23%

3%

6%

8%

2%

2%

3%

0.9%

1%

1%

0.6%

0.4%

0.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

③医療施設等

への速達性

②事故軽減、

産業支援

①多重性

孤立の回避

77%

56%

60%

15%

30%

24%

3%

7%

8%

2%

3%

3%

1%

2%

2%

2%

3%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

③医療施設等

への速達性

②事故軽減、

産業支援

①多重性

孤立の回避

n=466【会社員】 n=199【公務員】 n=145【農業】【回答全体】 n 1,851

80%

58%

63%

16%

32%

30%

3%

6%

5%

1%

3%

1%

0.5%

0.5%

0.5%

0.5%

0.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

③医療施設等

への速達性

②事故軽減、

産業支援

①多重性

孤立の回避

70%

61%

48%

18%

22%

30%

6%

10%

10%

3%

2%

5%

2%

1%

3%

1%

3%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

③医療施設等

への速達性

②事故軽減、

産業支援

①多重性

孤立の回避

0% 20% 40% 60% 80% 100%0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=58【漁業】 n=15【林業】 n=44【工業】 n=44【物流・輸送】

特に重視すべき やや重視すべき どちらとも言えない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100%

特に重視すべき やや重視すべき どちらとも言えない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

特に重視すべき やや重視すべき どちらとも言えない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

特に重視すべき やや重視すべき どちらとも言えない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

90%

60%

69%

9%

28%

22%

2%

5%

3%

3%

2%

3%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

③医療施設等

への速達性

②事故軽減、

産業支援

①多重性

孤立の回避

80%

60%

80%

13%

40%

13%

7%

7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

③医療施設等

への速達性

②事故軽減、

産業支援

①多重性

孤立の回避

77%

59%

55%

20%

20%

39%

2%

16%

5%

2%
2%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

③医療施設等

への速達性

②事故軽減、

産業支援

①多重性

孤立の回避

80%

75%

66%

9%

16%

20%

9%

5%

9%

2%

2%

2%

2%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

③医療施設等

への速達性

②事故軽減、

産業支援

①多重性

孤立の回避

n=77【商業】
n=6【観光業】 n=6【学生】 n=171【主婦】

73% 16% 4% 5% 3%
③医療施設等

への速達性
67% 33%

③医療施設等

への速達性
100%

③医療施設等

への速達性
81% 12% 3%

0.6%
4%

③医療施設等

への速達性

特に重視すべき やや重視すべき どちらとも言えない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

特に重視すべき やや重視すべき どちらとも言えない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

特に重視すべき やや重視すべき どちらとも言えない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

特に重視すべき やや重視すべき どちらとも言えない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

48%

57%

31%

19%

5%

9%

5%

6%

6%

5%

4%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

②事故軽減、

産業支援

①多重性

孤立の回避

67%

100%

33%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

②事故軽減、

産業支援

①多重性

孤立の回避

100%

100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

②事故軽減、

産業支援

①多重性

孤立の回避

54%

64%

32%

23%

8%

4%

1%

2%

0.6%

0.6%

5%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

②事故軽減、

産業支援

①多重性

孤立の回避

特に重視すべき やや重視すべき どちらとも言えない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

特に重視すべき やや重視すべき どちらとも言えない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

特に重視すべき やや重視すべき どちらとも言えない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

特に重視すべき やや重視すべき どちらとも言えない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

n=436【無職】
n=149【その他】 n=35【不明】

73%

48%

17%

34%

4%

7%

2%

4%

0.9%

2%

3%

5%

③医療施設等

への速達性

②事故軽減、

産業支援

77%

62%

15%

24%

3%

7%

2%

3%

1%

2%

1%

3%

③医療施設等

への速達性

②事故軽減、

産業支援

74%

34%

11%

43%

3%

11%

6%

6%

6%

6%

③医療施設等

への速達性

②事故軽減、

産業支援

18

55% 23% 10%
5%

2%
6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①多重性

孤立の回避
59% 23% 9%

3%
2%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①多重性

孤立の回避
49% 31% 6% 6% 9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①多重性

孤立の回避

特に重視すべき やや重視すべき どちらとも言えない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

特に重視すべき やや重視すべき どちらとも言えない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

特に重視すべき やや重視すべき どちらとも言えない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答



政策目標重視度（運転頻度別）

【回答全体】
77% 15% 3%

1%③医療施設等

n=1,851

77%

56%

60%

15%

30%

24%

3%

7%

8%

2%

3%

3%

2%

2%

2%

3%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

への速達性

②事故軽減、

産業支援

①多重性

孤立の回避

【毎日】 【ほとんど
運転しない】

特に重視すべき やや重視すべき どちらとも言えない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

③医療施設等 ③医療施設等

n=1,215 n=29
79%

59%

63%

15%

30%

25%

2%

7%

7%

2%

2%

2%

1%

2%

2%

1%

2%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

③医療施設等

への速達性

②事故軽減、

産業支援

①多重性

孤立の回避

76%

62%

76%

14%

21%

10%

7%

7%

10%

3%

7%

7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

③医療施設等

への速達性

②事故軽減、

産業支援

①多重性

孤立の回避

【週数回】 【運転しない】

n=354 n=68

0% 20% 40% 60% 80% 100%

74% 16% 5%
3%
0.6%

2%
③医療施設等

への速達性

0% 20% 40% 60% 80% 100%

74% 16% 3%1% 6%
③医療施設等

への速達性

特に重視すべき やや重視すべき どちらとも言えない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

特に重視すべき やや重視すべき どちらとも言えない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

53%

53%

30%

27%

8%

9%

4%

7%

2%

1%

2%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

②事故軽減、

産業支援

①多重性

孤立の回避

41%

59%

43%

21%

6%

10%

1%

1%

1%

1%

7%

7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

②事故軽減、

産業支援

①多重性

孤立の回避

特に重視すべき やや重視すべき どちらとも言えない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

特に重視すべき やや重視すべき どちらとも言えない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

【月数回】

n=155

【不明】

n=30

75%

55%

15%

28%

4%

6%

0.6%

3%

1%

1%

4%

6%

③医療施設等

への速達性

②事故軽減、

産業支援

53%

33%

23%

33%

7%

13%

7%

7%

10%

13%

③医療施設等

への速達性

②事故軽減、

産業支援

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答 あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答
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59% 19% 10% 4%

0.6%

8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①多重性

孤立の回避
30% 27% 13% 10% 3% 17%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①多重性

孤立の回避

特に重視すべき やや重視すべき どちらとも言えない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

特に重視すべき やや重視すべき どちらとも言えない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答



政策目標重視度（前回回答有無別）

n=771【回答全体】 n=1,851 【回答していない】

77% 15% 3%
1%③医療施設等

75% 16% 4%2%
0.9%

2%
③医療施設等77%

56%

60%

15%

30%

24%

3%

7%

8%

2%

3%

3%

2%

2%

2%

3%

への速達性

②事故軽減、

産業支援

①多重性

孤立 避

75%

55%

58%

16%

29%

23%

4%

8%

9%

2%

3%

4%

1%

2%

2%

3%

3%

への速達性

②事故軽減、

産業支援

①多重性、

孤立 回避

特に重視すべき やや重視すべき どちらとも言えない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

60% 24% 8% 2%
3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

孤立の回避

特に重視すべき やや重視すべき どちらとも言えない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

58% 23% 9% 4% 3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

孤立の回避

n=1,034 【不明】 n=46【回答した】【回答 】

78% 15%
3%
2%
0.9%

1%

1%
③医療施設等

への速達性

②事故軽減

70% 11% 4% 9% 4% 2%
③医療施設等

への速達性

②事故軽減
58%

62%

31%

25%

6%

7%

2%

3%
1%

2%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

②事故軽減、

産業支援

①多重性、

孤立の回避

35%

35%

28%

30%

13%

11%

7%

9%

9%

7%

9%

9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

②事故軽減、

産業支援

①多重性、

孤立の回避
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特に重視すべき やや重視すべき どちらとも言えない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

特に重視すべき やや重視すべき どちらとも言えない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答



【回答全体】

政策目標重視度（大樹～広尾間利用頻度別）

77% 15% 3%
1%③医療施設等

n=1,851

77%

56%

60%

15%

30%

24%

3%

7%

8%

2%

3%

3%

2%

2%

2%

3%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

への速達性

②事故軽減、

産業支援

①多重性

孤立の回避

【毎日】 【ほとんど
利用しない】

n=162

特に重視すべき やや重視すべき どちらとも言えない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

n=162
n=272

85%

72%

71%

9%

22%

17%

3%

2%

8%

1%

2%

2%

0.6%

0.6%

0.6%

0.6%

0.6%

1%

③医療施設等

への速達性

②事故軽減、

産業支援

①多重性

孤立の回避

54%

34%

42%

28%

36%

29%

6%

13%

10%

4%

7%

8%

3%

4%

5%

5%

6%

6%

③医療施設等

への速達性

②事故軽減、

産業支援

①多重性

孤立の回避

【週数回】

n=544

【利用した
ことがない】

n=19

0% 20% 40% 60% 80% 100%

85% 11%
0.7%
0.9%
0.6%

1%③医療施設等

への速達性

0% 20% 40% 60% 80% 100%

53% 11% 21% 16%
③医療施設等

への速達性

特に重視すべき やや重視すべき どちらとも言えない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

特に重視すべき やや重視すべき どちらとも言えない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

n=19
67%

67%

26%

25%

3%

4%

2%

1%

0.6%

0.6%

1%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

②事故軽減、

産業支援

①多重性

孤立の回避

47%

53%

26%

16%

16%

16%

11%

16%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

②事故軽減、

産業支援

①多重性

孤立の回避

特に重視すべき やや重視すべき どちらとも言えない 特に重視すべき やや重視すべき どちらとも言えない

【月数回】 【不明】

n=829 n=25

78%

54%

15%

32%

3%

8%

2%

2%

0.7%

2%

0.8%

2%

③医療施設等

への速達性

②事故軽減、

産業支援

68%

48%

12%

20%

8%

12%

8%

8%

4%

12%

③医療施設等

への速達性

②事故軽減、

産業支援

特に重視すべき やや重視すべき どちらとも言えない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

特に重視すべき やや重視すべき どちらとも言えない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答
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60% 24% 9%

2%

3%

1%

2%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

産業支援

①多重性

孤立の回避
32% 32% 8% 12% 4% 12%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

産業支援

①多重性

孤立の回避

特に重視すべき やや重視すべき どちらとも言えない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

特に重視すべき やや重視すべき どちらとも言えない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答



政策目標重視度（大樹～広尾間利用目的別）

150【通勤 通学】 607【通院】【回答全体】 1 851 n=150【通勤・通学】 n=607【通院】【回答全体】 n=1,851

77%

56%

15%

30%

3%

7%

2%

3%

1%

2%

2%

3%

③医療施設等

への速達性

②事故軽減、

産業支援

81%

69%

16%

23%

3%

7% 1%

0.7%③医療施設等

への速達性

②事故軽減、

産業支援

84%

60%

12%

29%

2%

5%

0.7%

2%

0.2%

0.3%

1%

3%

③医療施設等

への速達性

②事故軽減、

産業支援

60% 24% 8%
3%
2%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①多重性

孤立の回避

特に重視すべき やや重視すべき どちらとも言えない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

71% 20% 7%
0.7%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①多重性

孤立の回避
65% 22% 6%

2%

0.7%
4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①多重性

孤立の回避

特に重視すべき やや重視すべき どちらとも言えない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

特に重視すべき やや重視すべき どちらとも言えない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

【仕事（営業・運送等）】 n=586 【観光・レジャー】 n=512n=891【家事・買い物】

82% 13%
2%
1%
0.7%

1%
③医療施設等

への速達性
79% 15%

2%
2%
1%

1%
③医療施設等

への速達性
78% 16%

4%
1%
0.6%

0.6%
③医療施設等

への速達性

60%

65%

30%

23%

5%

6%

2%

3%

1%

0.9%

2%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

②事故軽減、

産業支援

①多重性

孤立の回避

66%

66%

25%

22%

4%

6%

2%

3%

2%

2%

1%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

②事故軽減、

産業支援

①多重性

孤立の回避

57%

64%

31%

24%

8%

7%

1%

3%

1%

0.8%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

②事故軽減、

産業支援

①多重性

孤立の回避

特に重視すべき やや重視すべき どちらとも言えない 特に重視すべき やや重視すべき どちらとも言えない 特に重視すべき やや重視すべき どちらとも言えない

n=225【不明】【その他】 n=245

73% 16% 2%
2%
3%

③医療施設等

の速達性
77% 12% 1%

0.4%
4%

③医療施設等

の速達性

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答 あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答 あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

48%

53%

31%

27%

4%

9%

8%

5%

4%

3%

3%

4%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

への速達性

②事故軽減、

産業支援

①多重性

孤立の回避

56%

60%

29%

21%

4%

6%

10%

3%

3%

0.4%

0.9%

4%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

への速達性

②事故軽減、

産業支援

①多重性

孤立の回避
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特に重視すべき やや重視すべき どちらとも言えない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

特に重視すべき やや重視すべき どちらとも言えない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答



【回答全体】

政策目標重視度（高速利用頻度別）

77% 15% 3%
1%③医療施設等

n=1,851

77%

56%

60%

15%

30%

24%

3%

7%

8%

2%

3%

3%

2%

2%

2%

3%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

への速達性

②事故軽減、

産業支援

①多重性

孤立の回避

【毎日】 【ほとんど
利用しない】

n=73

特に重視すべき やや重視すべき どちらとも言えない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

③医療施設等
1%

③医療施設等n=73

n=236

89%

77%

75%

8%

18%

18%

3%

3%

4%

1%

1%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

③医療施設等

への速達性

②事故軽減、

産業支援

①多重性

孤立の回避

62%

39%

48%

24%

37%

27%

6%

11%

10%

3%

6%

8%

3%

3%

3%

5%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

③医療施設等

への速達性

②事故軽減、

産業支援

①多重性

孤立の回避

【週数回】 【利用した
ことがない】

n=472
n=50

82% 13% 2%
1%

0.6%
1%

③医療施設等

への速達性
62% 14% 8% 2%4% 10%

③医療施設等

への速達性

特に重視すべき やや重視すべき どちらとも言えない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

特に重視すべき やや重視すべき どちらとも言えない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

n=50
66%

68%

26%

22%

4%

5%

1%

2%

1%

0.8%

0.8%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

②事故軽減、

産業支援

①多重性

孤立の回避

38%

38%

24%

16%

12%

16%

8%

8%

6%

6%

12%

16%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

②事故軽減、

産業支援

①多重性

孤立の回避

特に重視すべき やや重視すべき どちらとも言えない 特に重視すべき やや重視すべき どちらとも言えない

【月数回】 【不明】

n=996 n=24

78%

55%

15%

32%

3%

7%

2%

2%

1%

1%

1%

3%

③医療施設等

への速達性

②事故軽減、

産業支援

58%

46%

13%

25%

17%

17%

8%

8%

4%

4%

③医療施設等

への速達性

②事故軽減、

産業支援

特に重視すべき やや重視すべき どちらとも言えない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

特に重視すべき やや重視すべき どちらとも言えない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答
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%

60%

%

26%

%

8%

%

3%
1%

3%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

産業支援

①多重性

孤立の回避

%

46%

%

21%

%

17%

%

8% 4%

%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

産業支援

①多重性

孤立の回避

特に重視すべき やや重視すべき どちらとも言えない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

特に重視すべき やや重視すべき どちらとも言えない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答



【回答全体】

配慮すべき事項（居住地別）
43% 33% 15% 5%1%2%

③市街地等

へのアクセス

n=1,851 40%

33%

24%

36%

40%

41%

14%

15%

18%

4%

6%

10%

2%

3%

4%

3%

3%

3%

①農地分断や

家屋の配慮

②自然環境

への配慮

④工事中の影響

26% 30% 29% 7% 5% 3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⑤整備費用

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらとも言えない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

【十勝以外】

n=18
【沿線自治体】

n=1,771
44%

33%

17%

39%

11%

6%

22%

17%

6%

6%

③市街地等

へのアクセス

①農地分断や

家屋の配慮

43%

41%

33%

36%

15%

15%

5%

4%

2%

2%

3%

3%

③市街地等

へのアクセス

①農地分断や

家屋の配慮

44%

22%

39%

33%

44%

22% 6%

17%

28%

28%

6%

6%

6%

②自然環境

への配慮

④工事中の影響

⑤整備費用

33%

24%

26%

40%

40%

31%

15%

19%

28%

6%

10%

7%

3%

4%

5%

3%

3%

3%

②自然環境

への配慮

④工事中の影響

⑤整備費用

【その他十勝】

n=62 63% 24% 13%
③市街地等

へのアクセス

0% 20% 40% 60% 80% 100%0% 20% 40% 60% 80% 100%

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらとも言えない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらとも言えない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

35%

31%

24%

45%

44%

58%

15%

19%

5%

3%

5%

10%

2%

2%

2%2%

①農地分断や

家屋の配慮

②自然環境

への配慮

④工事中の影響

24

10% 24% 44% 16% 5% 2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⑤整備費用

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらとも言えない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答



配慮すべき事項（年齢別）

【50～60代】

n=854

【回答全体】

n=1,851

43%

40%

33%

33%

36%

40%

15%

14%

15%

5%

4%

6%

1%

2%

3%

2%

3%

3%

③市街地等

へのアクセス

①農地分断や

家屋の配慮

②自然環境

への配慮

46%

39%

36%

33%

38%

42%

13%

15%

14%

4%

4%

5%

1%

2%

2%

2%

2%

2%

③市街地等

へのアクセス

①農地分断や

家屋の配慮

②自然環境

への配慮

24%

26%

41%

30%

18%

29%

10%

7%

4%

5%

3%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

④工事中の影響

⑤整備費用

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらとも言えない

あ 慮す な 慮す な 無 答

24%

30%

46%

30%

17%

27%

8%

7%

3%

4%

2%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

④工事中の影響

⑤整備費用

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらとも言えない

あ 慮す な 慮す な 無 答

n=60

【20代以下】 【70代以上】

n=462

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

37%

60%

35%

23%

18%

10%

8%

5%

2%

2%

③市街地等

へのアクセス

①農地分断や

家屋の配慮

38%

37%

34%

34%

15%

13%

5%

5%

2%

3%

6%

8%

③市街地等

へのアクセス

①農地分断や

家屋の配慮

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

n 60 n 462

37%

35%

18%

40%

35%

43%

17%

20%

23%

5%

7%

12%

2%

3%

3%

家屋の配慮

②自然環境

への配慮

④工事中の影響

⑤整備費用

30%

19%

24%

37%

40%

28%

13%

15%

27%

8%

13%

6%

5%

4%

5%

7%

8%

8%

家屋の配慮

②自然環境

への配慮

④工事中の影響

⑤整備費用

【30～40代】 【不明】

12%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

45% 30% 18% 4%
1%

0.9%
③市街地等

へのアクセス

0% 20% 40% 60% 80% 100%

33% 38% 19% 2%
2%

6%
③市街地等

へのアクセス

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらとも言えない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらとも言えない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

n=52n=423 42%

29%

28%

37%

42%

34%

15%

19%

22%

4%

8%

11%

1%

2%

4%

0.7%

0.7%

0.7%

アク

①農地分断や

家屋の配慮

②自然環境

への配慮

④工事中の影響

56%

27%

37%

23%

37%

29%

13%

19%

15%

10%

12%

2%

2%

2%

6%

6%

6%

のアク

①農地分断や

家屋の配慮

②自然環境

への配慮

④工事中の影響

25

21% 30% 33% 9% 8%
0.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⑤整備費用 19% 35% 31% 6% 4% 6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⑤整備費用

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらとも言えない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらとも言えない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答



配慮すべき事項（性別）

【女性】 n=459【回答全体】 n=1,851

43%

40%

33%

36%

15%

14%

5%

4%

1%

2%

2%

3%

③市街地等

へのアクセス

①農地分断や

39%

47%

35%

31%

18%

14%

2%

1%

1%

1%

4%

5%

③市街地等

へのアクセス

①農地分断や
40%

33%

24%

36%

40%

41%

14%

15%

18%

4%

6%

10%

2%

3%

4%

3%

3%

3%

家屋の配慮

②自然環境

への配慮

④工事中の影響

47%

39%

29%

31%

37%

39%

14%

15%

19%

1%

3%

6%

2%

3%

5%

4%

5%

家屋の配慮

②自然環境

への配慮

④工事中の影響

26% 30% 29% 7% 5% 3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⑤整備費用

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらとも言えない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

26% 33% 30% 3%4% 5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⑤整備費用

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらとも言えない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

n=1,364【男性】 【不明】 n=28

45%

38%

32%

38%

14%

15%

5%

5%

1%

2%

2%

2%

③市街地等

へのアクセス

①農地分断や

家屋の配慮

②自然環境

50%

32%

18%

25%

11%

14%

7%

7%

4%

4%

11%

18%

③市街地等

へのアクセス

①農地分断や

家屋の配慮

②自然環境
31%

23%

25%

42%

42%

30%

15%

18%

28%

8%

11%

9%

3%

4%

6%

2%

2%

2%

②自然環境

への配慮

④工事中の影響

⑤整備費用

29%

14%

32%

32%

32%

18%

18%

21%

21%

7%

14%

7%

4%

7%

14%

14%

14%

②自然環境

への配慮

④工事中の影響

⑤整備費用

26

0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100%

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらとも言えない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらとも言えない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答



【会社員】 【公務員】 【農業】【回答全体】

配慮すべき事項（職業別）
n=466 n=199 n=145

n=1,851
43%

40%

33%

24%

26%

33%

36%

40%

41%

30%

15%

14%

15%

18%

29%

5%

4%

6%

10%

7%

1%

2%

3%

4%

5%

2%

3%

3%

3%

3%

③市街地等

へのアクセス

①農地分断や

家屋の配慮

②自然環境

への配慮

④工事中の影響

⑤整備費用

47%

39%

33%

24%

23%

32%

41%

44%

46%

34%

15%

15%

13%

17%

29%

5%

4%

6%

10%

8%

0.6%

1%

3%

3%

6%

0.9%

0.6%

0.4%

0.6%

0.4%

③市街地等

へのアクセス

①農地分断や

家屋の配慮

②自然環境

への配慮

④工事中の影響

⑤整備費用

54%

35%

33%

22%

19%

28%

42%

43%

39%

36%

15%

16%

17%

23%

26%

2%

6%

6%

12%

12%

1%

2%

1%

4%

8%

0.5%

0.5%

0.5%

0.5%

③市街地等

へのアクセス

①農地分断や

家屋の配慮

②自然環境

への配慮

④工事中の影響

⑤整備費用

34%

52%

30%

26%

28%

29%

27%

35%

32%

27%

21%

12%

19%

19%

30%

10%

5%

8%

12%

8%

3%

1%

3%

7%

4%

3%

3%

4%

3%

3%

③市街地等

へのアクセス

①農地分断や

家屋の配慮

②自然環境

への配慮

④工事中の影響

⑤整備費用

【漁業】 【林業】 【工業】 【物流・輸送】n=58 n=15 n=44 n=44

0% 20% 40% 60% 80% 100%

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらとも言えない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100%

36% 47% 9% 7% 2%
③市街地等

へのアクセス
47% 33% 20%

③市街地等

へのアクセス
57% 30% 9% 2% 2%

③市街地等

へのアクセス
39% 36% 20% 2% 2%

③市街地等

へのアクセス

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらとも言えない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらとも言えない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらとも言えない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

36%

22%

31%

19%

33%

50%

31%

45%

22%

16%

34%

24%

5%

5%

2%

5%

3%

3%

3%

3%

2%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①農地分断や

家屋の配慮

②自然環境

への配慮

④工事中の影響

⑤整備費用

60%

27%

40%

33%

27%

40%

27%

33%

7%

27%

27%

27%

7%

7%

7%

7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①農地分断や

家屋の配慮

②自然環境

への配慮

④工事中の影響

⑤整備費用

41%

34%

41%

27%

36%

45%

18%

25%

16%

16%

18%

36%

2%

16%

5%

2%

2%

5%

2%

2%

5%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①農地分断や

家屋の配慮

②自然環境

への配慮

④工事中の影響

⑤整備費用

39%

23%

25%

18%

52%

36%

32%

14%

14%

25%

39%

7%

9%

9%

5%

2%

2%

7%

2%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①農地分断や

家屋の配慮

②自然環境

への配慮

④工事中の影響

⑤整備費用

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらとも言えない 特に配慮すべき やや配慮すべき どちらとも言えない 特に配慮すべき やや配慮すべき どちらとも言えない 特に配慮すべき やや配慮すべき どちらとも言えない

【商業】 【観光業】 【学生】 【主婦】n=77 n=6 n=6 n=171

45%

32%

32%

32%

9%

17%

6%

8%

4%

6%

3%

4%

③市街地等

へのアクセス

①農地分断や

家屋の配慮

33%

83%

33%

17%

33%
③市街地等

へのアクセス

①農地分断や

家屋の配慮

②自然環境

100%

83% 17%
③市街地等

へのアクセス

①農地分断や

家屋の配慮

②自 境

39%

52%

34%

29%

20%

12%

3%

0.6%
1%

2%

4%

5%

③市街地等

へのアクセス

①農地分断や

家屋の配慮

②自然環境

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答 あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答 あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答 あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

36%

22%

30%

35%

35%

22%

16%

21%

23%

5%

13%

12%

3%

5%

9%

5%

4%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

②自然環境

への配慮

④工事中の影響

⑤整備費用

33%

33%

33%

33%

67%

17%

50%

17%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

②自然環境

への配慮

④工事中の影響

⑤整備費用

100%

83%

83%

17%

17%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

②自然環境

への配慮

④工事中の影響

⑤整備費用

35%

32%

26%

39%

42%

28%

18%

14%

36%

3%

6%

2%

2%

2%

3%

5%

5%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

②自然環境

への配慮

④工事中の影響

⑤整備費用

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらとも言えない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらとも言えない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらとも言えない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらとも言えない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

【無職】 【その他】 【不明】n=436 n=149 n=35

39%

40%

35%

35%

35%

35%

15%

12%

12%

5%

4%

9%

2%

3%

4%

5%

6%

5%

③市街地等

へのアクセス

①農地分断や

家屋の配慮

②自然環境

への配慮

46%

28%

32%

32%

41%

38%

15%

21%

17%

3%

4%

7%

3%

3%

4%

1%

3%

2%

③市街地等

へのアクセス

①農地分断や

家屋の配慮

②自然環境

への配慮

49%

37%

29%

26%

31%

43%

3%

20%

14%

9%

9%

14%

11%

6%

③市街地等

へのアクセス

①農地分断や

家屋の配慮

②自然環境

への配慮

27

21%

30%

45%

27%

14%

27%

11%

6%

4%

4%

6%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

④工事中の影響

⑤整備費用

19%

31%

44%

26%

19%

24%

10%

7%

5%

9%

3%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

④工事中の影響

⑤整備費用

17%

20%

31%

26%

23%

37%

14%

3%

14%

14%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

④工事中の影響

⑤整備費用

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらとも言えない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらとも言えない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらとも言えない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答



配慮すべき事項（前回回答有無別）

n=771【回答全体】 n=1,851 【回答していない】

43% 33% 15% 5%1%2%
③市街地等

へのアクセス

①農地分断や

44%

41%

34%

33%

16%

17%

3%

4%

1%

2%

2%
③市街地等

へのアクセス

①農地分断や
40%

33%

24%

36%

40%

41%

14%

15%

18%

4%

6%

10%

2%

3%

4%

3%

3%

3%

①農地分断や

家屋の配慮

②自然環境

への配慮

④工事中の影響

41%

32%

26%

33%

42%

40%

17%

17%

18%

4%

5%

9%

2%

2%

3%

3%

3%

3%

①農地分断や

家屋の配慮

②自然環境

への配慮

④工事中の影響

26% 30% 29% 7% 5% 3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⑤整備費用

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらとも言えない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

24% 29% 32% 7% 5% 3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⑤整備費用

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらとも言えない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

n=1,034 【不明】 n=46【回答した】【回答 】

43%

41%

32%

38%

15%

13%

5%

4%

2%

2%

2%

3%

③市街地等

へのアクセス

①農地分断や

家屋の配慮

②

41%

22%

26%

35%

4%

17%

9%

2%

4%

7%

15%

17%

③市街地等

へのアクセス

①農地分断や

家屋の配慮

②自 境
34%

24%

27%

39%

42%

31%

14%

18%

26%

8%

11%

7%

3%

3%

5%

2%

3%

3%

②自然環境

への配慮

④工事中の影響

⑤整備費用

13%

7%

15%

39%

43%

30%

17%

11%

17%

7%

11%

9%

7%

9%

13%

17%

20%

15%

②自然環境

への配慮

④工事中の影響

⑤整備費用

28

0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100%

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらとも言えない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらとも言えない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答



【回答全体】

配慮すべき事項（運転頻度別）

43% 33% 15% 5%1%2%
③市街地等

へのアクセス

n=1,851
40%

33%

24%

26%

36%

40%

41%

30%

14%

15%

18%

29%

4%

6%

10%

7%

2%

3%

4%

5%

3%

3%

3%

3%

のアクセス

①農地分断や

家屋の配慮

②自然環境

への配慮

④工事中の影響

⑤整備費用

1 215

【毎日】 【ほとんど
運転しない】

0% 20% 40% 60% 80% 100%

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらとも言えない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

48% 32% 13% 4%
1%

2%
③市街地等

へのアクセス
14% 52% 24% 7% 3%

③市街地等

へのアクセス

n=1,215
n=29

39%

33%

24%

25%

39%

42%

42%

31%

15%

14%

19%

29%

4%

7%

10%

7%

1%

3%

3%

6%

2%

2%

2%

2%

①農地分断や

家屋の配慮

②自然環境

への配慮

④工事中の影響

⑤整備費用

55%

17%

45%

17%

24%

52%

24%

38%

7%

28%

14%

38%

7%

7% 3%

7%

3%

7%

7%

①農地分断や

家屋の配慮

②自然環境

への配慮

④工事中の影響

⑤整備費用

【週数回】 【運転しない】

n=354 n=68

0% 20% 40% 60% 80% 100%

33%

44%

37%

30%

20%

16%

6%

4%

2%

3%

2%

2%

③市街地等

へのアクセス

①農地分断や

家屋の配慮

0% 20% 40% 60% 80% 100%

35%

44%

43%

35%

15%

9% 1%

1%

3%

6%

7%

③市街地等

へのアクセス

①農地分断や

家屋の配慮

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらとも言えない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらとも言えない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

32%

25%

28%

39%

39%

29%

17%

18%

27%

7%

12%

7%

3%

4%

6%

2%

3%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

②自然環境

への配慮

④工事中の影響

⑤整備費用

40%

26%

26%

40% 10%

18%

24%

3%

6%

3%

3%

3%

3%

4%

4%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

②自然環境

への配慮

④工事中の影響

⑤整備費用

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらとも言えない 特に配慮すべき やや配慮すべき どちらとも言えない

【月数回】

n=155

【不明】

n=30

43%

42%

35%

26%

32%

33%

17%

13%

19%

6%

5%

6%

2%

2%

0.6%

5%

6%

6%

③市街地等

へのアクセス

①農地分断や

家屋の配慮

②自然環境

への配慮

37%

30%

27%

23%

30%

23%

10%

17%

3%

3%

7%

3%

27%

23%

27%

③市街地等

へのアクセス

①農地分断や

家屋の配慮

②自然環境

への配慮

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらとも言えない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらとも言えない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

29

23%

26%

40%

25%

13%

30%

12%

9%

5%

4%

7%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

④工事中の影響

⑤整備費用

13%

20%

43%

13%

17%

33%

7%

7%

20%

27%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

④工事中の影響

⑤整備費用

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらとも言えない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらとも言えない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答



【回答全体】

配慮すべき事項（大樹～広尾間利用頻度別）

43% 33% 15% 5%1%2%
③市街地等

へのアクセス

n=1,851
40%

33%

24%

26%

36%

40%

41%

30%

14%

15%

18%

29%

4%

6%

10%

7%

2%

3%

4%

5%

3%

3%

3%

3%

①農地分断や

家屋の配慮

②自然環境

への配慮

④工事中の影響

⑤整備費用

【毎日】 【ほとんど
利用しない】

0% 20% 40% 60% 80% 100%

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらとも言えない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

48% 33% 12% 5%
1%

0 6%

0.6%
③市街地等

へのアクセス

①農

38% 33% 13% 6% 3% 6%
③市街地等

へのアクセス

n=162
n=272

44%

29%

30%

21%

35%

44%

35%

28%

15%

14%

21%

30%

4%

7%

9%

10%

0.6%

3%

4%

7%

1%

2%

2%

3%

①農地分断や

家屋の配慮

②自然環境

への配慮

④工事中の影響

⑤整備費用

40%

36%

22%

38%

31%

37%

38%

24%

15%

14%

19%

27%

5%

4%

10%

3%

3%

4%

4%

3%

6%

5%

6%

5%

①農地分断や

家屋の配慮

②自然環境

への配慮

④工事中の影響

⑤整備費用

【週数回】

n=544

【利用した
ことがない】

n=19

0% 20% 40% 60% 80% 100%

49%

42%

30%

35%

13%

14%

5%

4%

1%

2%

1%

2%

③市街地等

へのアクセス

①農地分断や

家屋の配慮

0% 20% 40% 60% 80% 100%

21%

32%

42%

32%

16%

11%

21%

26%

③市街地等

へのアクセス

①農地分断や

家屋の配慮

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらとも言えない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらとも言えない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

n=19
33%

27%

24%

41%

40%

29%

14%

15%

29%

8%

11%

9%

3%

4%

7%

2%

2%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

②自然環境

への配慮

④工事中の影響

⑤整備費用

21%

26%

5%

53% 5%

16%

16%

21%

21%

21%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

②自然環境

への配慮

④工事中の影響

⑤整備費用

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらとも言えない 特に配慮すべき やや配慮すべき どちらとも言えない

【月数回】 【不明】

n=829 n=25

41%

39%

33%

35%

39%

40%

18%

14%

17%

4%

4%

6%

1%

2%

2%

2%

2%

2%

③市街地等

へのアクセス

①農地分断や

家屋の配慮

②自然環境

への配慮

56%

36%

28%

8%

28%

44%

16%

24%

12%

4%

4% 4%

16%

12%

8%

③市街地等

へのアクセス

①農地分断や

家屋の配慮

②自然環境

への配慮

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらとも言えない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらとも言えない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

30

22%

24%

44%

33%

19%

29%

10%

7%

3%

5%

3%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

④工事中の影響

⑤整備費用

20%

20%

52%

32%

12%

32%

12%

8%

4%

8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

④工事中の影響

⑤整備費用

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらとも言えない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらとも言えない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答



【通勤 通学】 【通院】【回答全体】 1 851

配慮すべき事項（大樹～広尾間利用目的別）

n=150【通勤・通学】 n=607【通院】【回答全体】 n=1,851

43%

40%

33%

33%

36%

40%

15%

14%

15%

5%

4%

6%

1%

2%

3%

2%

3%

3%

③市街地等

へのアクセス

①農地分断や

家屋の配慮

②自然環境

への配慮

43%

44%

37%

40%

35%

45%

13%

15%

11%

5%

6%

6%
0.7%

③市街地等

へのアクセス

①農地分断や

家屋の配慮

②自然環境

への配慮

44%

39%

32%

34%

36%

43%

14%

16%

13%

5%

4%

8%

1%

1%

2%

2%

3%

3%

③市街地等

へのアクセス

①農地分断や

家屋の配慮

②自然環境

への配慮

24%

26%

41%

30%

18%

29%

10%

7%

4%

5%

3%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

④工事中の影響

⑤整備費用

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらとも言えない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

33%

21%

37%

30%

17%

29%

11%

14%

2%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

④工事中の影響

⑤整備費用

23%

21%

44%

30%

18%

30%

9%

9%

3%

6%

3%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

④工事中の影響

⑤整備費用

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらとも言えない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらとも言えない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

【仕事（営業・運送等）】 n=586 【観光・レジャー】 n=512n=891【家事・買い物】

44%

41%

33%

38%

16%

15%

4%

3%

1%

2%

2%

2%

③市街地等

へのアクセス

①農地分断や

家屋の配慮

47%

40%

31%

38%

15%

14%

4%

5%

2%

2%

1%

2%

③市街地等

へのアクセス

①農地分断や

家屋の配慮

48%

37%

33%

40%

13%

16%

4%

4%

2%

2%

0.8%

1%

③市街地等

へのアクセス

①農地分断や

家屋の配慮

34%

24%

25%

40%

43%

30%

15%

19%

30%

7%

9%

8%

2%

3%

5%

2%

2%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

②自然環境

への配慮

④工事中の影響

⑤整備費用

28%

28%

23%

43%

40%

30%

17%

17%

26%

8%

9%

11%

3%

4%

8%

2%

2%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

②自然環境

への配慮

④工事中の影響

⑤整備費用

32%

21%

24%

42%

42%

32%

16%

20%

27%

7%

10%

10%

3%

5%

6%

1%

1%

0.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

②自然環境

への配慮

④工事中の影響

⑤整備費用

n=225【不明】【その他】 n=245

44% 32% 12% 7% 1% 4%
③市街地等

へのアクセス 37% 30% 18% 8% 7%
③市街地等

へのアクセス

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらとも言えない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらとも言えない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらとも言えない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

33%

34%

24%

27%

35%

36%

42%

29%

19%

14%

15%

25%

6%

6%

11%

9%

2%

4%

4%

5%

5%

5%

4%

5%

①農地分断や

家屋の配慮

②自然環境

への配慮

④工事中の影響

⑤整備費用

45%

29%

20%

20%

37%

44%

43%

31%

8%

13%

20%

32%

4%

6%

7%

6%

0.4%

2%

3%

4%

6%

6%

7%

7%

①農地分断や

家屋の配慮

②自然環境

への配慮

④工事中の影響

⑤整備費用

31

0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100%

⑤

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらとも言えない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらとも言えない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答



【回答全体】

配慮すべき事項（高速利用頻度別）
43% 33% 15% 5%1%2%

③市街地等

へのアクセス

n=1,851
40%

33%

24%

26%

36%

40%

41%

30%

14%

15%

18%

29%

4%

6%

10%

7%

2%

3%

4%

5%

3%

3%

3%

3%

①農地分断や

家屋の配慮

②自然環境

への配慮

④工事中の影響

⑤整備費用

【毎日】 【ほとんど
利用しない】

73

0% 20% 40% 60% 80% 100%

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらとも言えない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

53% 23% 19% 1% 3%
③市街地等

へのアクセス

①農地分断や

40% 37% 14% 4%2% 4%
③市街地等

へのアクセス

①農地分断やn=73

n=236

53%

26%

40%

21%

27%

45%

32%

34%

12%

21%

12%

27%

4%

3%

11%

7%

4%

3%

7%

1%

1%

3%

4%

①農地分断や

家屋の配慮

②自然環境

への配慮

④工事中の影響

⑤整備費用

39%

34%

25%

36%

37%

43%

40%

31%

14%

11%

17%

24%

4%

6%

11%

3%

3%

3%

3%

3%

3%

3%

3%

3%

①農地分断や

家屋の配慮

②自然環境

への配慮

④工事中の影響

⑤整備費用

【週数回】 【利用した
ことがない】

n=472

0% 20% 40% 60% 80% 100%

46%

42%

31%

35%

15%

13%

5%

5%

1%

3%

1%

2%

③市街地等

へのアクセス

①農地分断や

家屋の配慮

0% 20% 40% 60% 80% 100%

32%

44%

26%

26%

14%

6%

6%

6%

10%

4%

12%

14%

③市街地等

へのアクセス

①農地分断や

家屋の配慮

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらとも言えない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらとも言えない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

n=5032%

28%

23%

38%

38%

31%

17%

17%

29%

7%

10%

8%

3%

5%

7%

2%

3%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

②自然環境

への配慮

④工事中の影響

⑤整備費用

28%

24%

18%

36%

36%

30%

8%

12%

22%

10%

12%

4%

4%

4%

12%

14%

12%

14%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

②自然環境

への配慮

④工事中の影響

⑤整備費用

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらとも言えない 特に配慮すべき やや配慮すべき どちらとも言えない

【月数回】 【不明】

n=996 n=24

42%

39%

33%

35%

37%

41%

15%

16%

15%

5%

4%

6%

1%

1%

2%

2%

3%

2%

③市街地等

へのアクセス

①農地分断や

家屋の配慮

②自然環境

への配慮

54%

29%

29%

8%

38%

33%

13%

17%

8%

4%

13%

21%

17%

17%

③市街地等

へのアクセス

①農地分断や

家屋の配慮

②自然環境

への配慮

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらとも言えない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらとも言えない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

32

22%

25%

44%

30%

19%

30%

10%

8%

3%

5%

3%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

④工事中の影響

⑤整備費用

8%

17%

46%

29%

17%

25%

13%

8%

17%

21%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

④工事中の影響

⑤整備費用

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらとも言えない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらとも言えない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答
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